

BMW Czech republic Česká republika



Nový autorizovaný servis BMW a MINI v Brně. **Začátkem února společnost CarTec Brno otevřela nový autorizovaný servis pro značky BMW a MINI v moravské metropoli.**

Brno. Společnost CarTec Brno 3. února 2020 zahájila v Brně provoz svého již dříve avizovaného autorizovaného servisu vozů BMW a MINI. CarTec Brno tak navazuje na expanzi celé skupiny CarTec Group, která jen v průběhu posledních dvou let stihla otevřít druhou pobočku v Ostravě věnovanou BMW Premium Selection a BMW Motorrad a na konci loňského roku pokračovala otevřením zcela nového showroomu v Praze.

Nový autorizovaný servis CarTec Brno je situován v těsné blízkosti centra města, konkrétně v CTP Parku Ponávka na adrese Škrobárenská 507/12 (budova B6), Brno-Jih. Služby zákazníkům jsou poskytovány každý pracovní den od 8 do 18 hodin.

Servis vozidel má na starosti tým servisních poradců, kteří po aktivním příjmu předávají vůz na dílnu, kde pod dohledem mistra pracují profesionální mechanici a diagnostici s dlouholetou zkušeností. Každý vůz opouští dílnu po pečlivém ručním mytí a čištění interiéru. K dispozici jsou i další služby, jako například prodej náhradních dílů a příslušenství pro zákazníky a servisní partnery. Svojí prostorností i útulností zaujme Isetta Bar, který zpříjemní čekání zákazníků na opravu jejich vozu. K dispozici je kromě občerstvení také zázemí, v němž si mohou zákazníci domluvit například pracovní schůzku.

Skupina CarTec Group si zakládá na individuálním přístupu ke svým klientům a na snaze poskytovat služby na nejvyšší úrovni. Zároveň je se svými čtyřmi prodejními místy v Liberci, Olomouci, Ostravě a Praze s tržním podílem přesahujícím 30 % největším dealerem značky BMW v České republice. Současně je CarTec jediným dealerem v České republice, který zastupuje všechny značky BMW Group.

Více informací je k dispozici na: www.cartecbrno.cz.

Kontakt



David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: <https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika>

BMW Group

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody v 15 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích.

V roce 2019 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2 520 000 osobních vozů a více než 175 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2018 činil 9,815 miliardy Euro, příjmy dosáhly 97,480 miliardy Euro. K 31. prosinci 2018 pracovalo pro BMW Group 134 682 zaměstnanců.

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí celkového přístupu.

www.bmwgroup.com

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupview>

Google+: <http://googleplus.bmwgroup.com>